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WYJASNIENIE TRESCI ]
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

dot. zamoéwienia publicznego pn.

Budowa instalacji elektrycznej wraz z budowa slupkéw do poboru energii wzdhuz brzegu
Kanalu Miynskiego

Dziatajac zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 24 stycznia 2004 r. Prawo zamdwien
publicznych informuje, iz wptynely nastepujace zapytania:

Pytanie nr 1

Czy inwestor dopuszcza rozwigzanie, w ktorym jeden czytnik kart obstuguje wszystkie 4
gniazda w przypadku stupka zasilajacego w energie elektryczng oraz 4 gniazda + 2x pobdr wody
w przypadku stupka zasilajacego w energie elektryczna i wodg, a wszystkie funkcje systemu
wymienione w specyfikacji sa speinione?

Odpowiedz
Tak, zamawiajacy nie okredla szczegdtowo ilosci czytnikéw i technologii odczytu, a jedynie
funkcjonalnoéé systemu.

Pytanie nr 2
Czy obowigzuje zapis zawarty w specyfikacji przetargowe]j czy opis zawarty w zataczniku bo sa
one niespojne?

Odpowiedz
Zalgczniki sg integralng czescia SIWZ i nalezy je bra¢ pod uwage przy sporzadzaniu oferty,
jednak wymiary shupkéw obowigzuja te, zawarte bezposrednio w SIWZ.




